

—



**ЛИСИЦА — ОДИН ИЗ САМЫХ КРАСИВЫХ
ХИЩНИКОВ. ОКРАС ШКУРКИ РЫЖИЙ,
ХВОСТ ДЛИННЫЙ И ПУШИСТЫЙ, МОРДА
ДЛИННАЯ И УЗКАЯ, А ГЛАЗА УМНЫЕ И
ХИТРЫЕ. ЛИСА ПО РАЗМЕРУ НАПОМИНАЕТ
НЕБОЛЬШУЮ СОБАКУ.**





- Лисица — великолепный охотник. Помимо наблюдательности и сообразительности, у нее отличная память, хорошее обоняние и замечательно острый слух. Являясь хищником, лиса употребляет в пищу самых разных животных. Она с удовольствием ест мышей, зайцев, кроликов, земноводных, пресмыкающихся, после дождя выкапывает из земли дождевых червей, в реке ловит рыбу и раков. Но особенно любит рыжая плутовка полакомиться птицей. Поэтому она частенько заглядывает в курятники.

Лисы не всегда живут в норах. Этими жилищами они пользуются только при выращивании потомства, а все остальное время проводят на открытом месте. Чувства дома у лисиц практически нет. Они селятся там, где им понравится, да и то ненадолго. Лисица часто не желает рыть нору самостоятельно и использует чужие жилища, к примеру, лиса очень уважает удобные норы, вырытые барсуком.





- К концу зимы лисья шубка, до этого блестящая и пушистая, начинает тускнеть и становится грубой. У лисицы начинается период линьки — выпадают волосы, и зверь теряет свою внешнюю привлекательность. Линька происходит довольно быстро, и уже к маю лисы обзаводятся новой шубкой — летней.



В привычных условиях обитания продолжительность жизни лисицы редко превышает 7 лет.

Обычно животное доживает до 5 лет и погибает от естественных причин или поедается животными.

Короткий срок ее жизни объясняется тем, что лисицы приходится постоянно тратить энергию на поиски пищи и на борьбу за выживание.



—

